



Председателю Федерации  
Независимых Профсоюзов России  
Шмакову М.В.

Председателю Российского профсоюза  
работников промышленности «РОСПРОФПРОМ»  
Чекменеву А.И.

Управляющему директору вагоностроительных  
предприятий тихвинской Промплощадки  
Веселову Г.Ю.

Уважаемые руководители!

26 февраля на территории тихвинской Промплощадки (город Тихвин, Ленинградская область), объединяющей три вагоностроительных и одно вагоноремонтное предприятия, мы создали Межрегиональный независимый профсоюз работников вагоностроения «ПрофВагон».

Причиной для создания профсоюза стали значительные упущения в работе первичных профсоюзных организаций «РОСПРОФПРОМ» на тихвинской Промплощадке и решение работников завода, в том числе и бывших членов ППО «РОСПРОФПРОМ» на территории тихвинской Промплощадки, о необходимости создания эффективной профсоюзной деятельности. На общем собрании, где была озвучена инициатива о создании независимого профсоюза «ПрофВагон», а также на собраниях в подразделениях, нас поддержали уже более 500 сотрудников предприятий Промплощадки, в том числе вступлением в наш профсоюз.

Мы ежедневно встречаемся с работниками предприятий в цехах. Люди открыто высказывают свое недовольство работой руководителей первичек «РОСПРОФПРОМА», обращая внимание на формальный подход к работе со стороны Вышегородцева А.Г. и Рошко С.И., их отход от реальной «полевой» работы и использование административного ресурса для создания иллюзии профсоюзной деятельности за счет результатов деятельности самих предприятий, выдавая чужое за свое.

Просим вас прекратить деструктивные действия Вышегородцева А.Г. и Рошко С.И., нагнетающих панику в социальных сетях и средствах массовой информации в отношении нашего молодого профсоюза. Их публичные алармистские действия, безответственное употребление терминов «блицкриг», «развязывание войны», публичные оскорбления, прямое давление на поддерживающие нас общественные организации города и заводов не вызывают одобрения среди многотысячного коллектива. Более того, в связи с нестабильной международной политической обстановкой и в свете важных для граждан России мероприятий по принятию поправок в Конституцию РФ, подобная деятельность руководителей ППО «РОСПРОФПРОМ» на территории тихвинской Промплощадки, где трудится более 10 000 человек, нагнетает социальную напряженность в регионе и дискредитирует профсоюзное и общественное движение в целом.

Просим руководителей профсоюзного движения и руководство Промплощадки оградить нас от давления и дать нам спокойно работать. При вынесении какого-либо решения строго руководствоваться фактами и представлением о реальном положении дел с профсоюзным движением на наших предприятиях.

Своей целью мы видим возобновление работы по защите прав работников, реорганизацию социально-общественной деятельности в коллективе и взаимодействие со всеми управляющими органами на основе сотрудничества.

Искусственно созданная и разогреваемая истерия в информационных источниках не способствует началу каких-либо наших взаимоотношений с руководством предприятий и представителями профсоюзного движения России. Прекращение оскорблений и переход на обычную работу обоих профсоюзов позволит работникам вагоностроительных предприятий Тихвина принять правильное решение и сделать самостоятельный выбор.

В противном случае Межрегиональный независимый профсоюз работников вагоностроения «ПрофВагон» оставляет за собой право обратиться за поддержкой к общественности, в правоохранительные и исполнительные органы власти в связи с оказываемым давлением на новый профсоюз, в том числе через профсоюзные СМИ. Мы за свободу выбора и коллективную работу на благо человека труда. Мы тоже часть профсоюзного движения!

С уважением и надеждой,  
Председатель Межрегионального независимого  
Профсоюза работников вагоностроения

Ясвин А. В.